

# 无牌宝马轿车夺走路人命

## 事发省城潜山路与齐云路口

## 死者疑似建筑工人,肇事司机当场被控制

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日下午13时许,在省城潜山路与齐云路口处,一辆尚未上牌照的宝马轿车在急速行驶时,将一个路人撞飞数米远。据目击者称,被撞者是名男子,事发时正朝快车道走去。事发后,男子被送医抢救,但终因伤势过重身亡。从死者的打扮上判断,可能是附近工地的建筑工人。

记者赶到现场时,肇事的黑色宝马轿车斜停在路边,崭新的左侧车头凹进去一大块。记者发现,这辆宝马车非常新,车头和车尾均没有车牌。

在宝马车尾部三米多远处,一只半旧的解放鞋丢弃在一边。一道长约数米的刹车印触目惊心,地面还留有斑斑血迹。

据目击者称,事发时突然听到身后传来刺耳的刹车声,回头一看发现出车祸了。一名50多岁的男子重重摔在宝马轿车的引擎盖上,飞出数米远后又重重跌倒在地,“被撞者面部全是血,躺在地上毫无知觉,手脚抖动几下后就没了动静。”随后赶来的120急救车将男子送往医院

抢救。

交警赶到后将肇事的宝马轿车驾驶员现场控制。记者到达现场时,该驾驶员正从宝马轿车里走出,然后被交警带走。

据了解,肇事的驾驶员为男性,30多岁,事发时只有他一人开车,事发后一言不发。至于车辆为何无牌、驾驶员有没有驾驶证,交警表示正在调查事情原委。据勘察现场的交警描述,宝马轿车应是沿潜山路自西向东行驶。从目击者讲述中判断,被撞男子应是从齐云路往潜山路上行走,不料在路口发生不幸。

在省立医院南区抢救室,尽管医生努力去抢救,但仍没有挽回伤者的生命,其死亡原因系颅脑多处损伤。记者在事发现场和医院均未发现死者的家属。从死者的衣着上判断,他穿着朴素,民工打扮,生前可能是附近工地的建筑工人。

目前,警方正在调查了解死者的身份信息,具体事故原因还在调查中。

“丢在店里的金项链我们赔”

## 黄金升值,该赔偿多少钱?

实习生 张婧 记者 张敏

昨天下午3时许,在省城马鞍山路与望江西路交口的一家护理店中,因为一条金项链的索赔风波让顾客与商家发生矛盾,包河巡警608巡控车赶来处置。据了解,事情是由几天前顾客在该店里丢失一条金项链引起的……

### 金项链遗失在护理店

市民时女士在5月5日前往该护理店做护理,期间因为嫌麻烦,时女士就将脖子上的金项链取下放在一边,技师担心丢失,还特意取来纸巾包好。

当日做完护理后,时女士欣然离去,但是忘记了拿回金项链,直到次日才发觉异常,就及时与店家取得联系。店老板得知后,答应帮其在店内寻找,但始终没有找到金项链,于是许诺在两天内处理此事。

店老板考虑到时女士是名刚刚登记的会员,以后的消费潜力不可小估,在反复寻找未果的情况下,主动与时女士接触,表示要对其进行一定的赔偿。

### 黄金升值引发赔偿纠纷

按照时女士的讲述,当时店老板首先咨询了那根金项链的价格,得知当时购买价为3400元。时女士坚称那条项链有一定的纪念意义,需要重新购买。店老板就答应让顾客先购买同样款式的项链,然后由顾客携带发票前来取钱。时女士觉得这个赔偿方案合理就欣然接受了。

5月9日,时女士在商店购买了同款金项链,但当初购买金项链时的黄金价格较低,现在已经上涨了许多,时女士花7100元买下了该金项链。10日,时女士拿着金项链前来护理店拿赔偿的钱,但店主只答应赔偿当初购买金项链的3000多元,双方不欢而散。

昨日下午,时女士再次来到店内索赔,与时女士一同前来的朋友大闹护理店,最终惊动了警方。

鉴于此事一再协商未能合理解决,处警民警将双方移交望湖派出所接受再一次处理。

## 一步三回头还是抛弃了她?

### 省城白马服饰广场昨发现一名女婴

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨天下午5时许,在省城白马服饰广场一期的外围走廊上,一名坐在婴儿车里的婴儿发出银铃般的笑声,骤然引起了路人注意,围上前来的一群摩的司机以为婴儿被粗心的家长遗忘了,就一边逗孩子玩,一边在附近找寻婴儿的家长,找了很久却没有找到,大家这才怀疑这可能是一个弃婴。

瑶海巡警301巡控车接到报警后快速赶到事发地点,发现在婴儿车边已聚满了大量围观市民,婴儿若无其事坐在婴儿车内,一双眼睛目不转睛,根本没有意识到自己所处的处境。

民警在走访中了解到一个重要情况,可能有一个男子丢弃了该婴儿,离开时还一步三回头地张望,“后来那个男的还又特地跑回去,把婴儿车挪了挪位置,可能是怕孩子淋到雨……”男子第二次离去后,其背影就再也没有出现在众人的视线中。

随后,婴儿被带至辖区长淮派出所。在派出所,记者见到了这个可怜的小宝贝,小宝贝穿着简单:嫩绿色的外套、红色的棉裤和一双红鞋子。据了解,小宝贝约1岁多,无法说话,甚至牙齿还没有长全,在其身上并没有找到任何有关身份信息的纸条,那辆婴儿车上只拴着几个塑料瓶,半块面包严严实实包在塑料袋中,除此之外,并无他物。

细心的民警发现,婴儿的眼睛似乎有些异常,随后就联系了120急救车,带其去医院做进一步身体检查,“如果有疾病,就需要联系儿童医院就诊,如果身体健康,就会按照规定送到福利院抚养,但我们肯定会追查婴儿的身份和家人信息!”民警表示。

## 省城亳州路下穿桥昨发生车祸

## 货车“跨栏”迎面撞上客车



星报讯(见习记者 丁林/文 倪路/图) 昨天下午1时40分许,合肥市北一环路与亳州路交口亳州路下穿桥处,一辆厢式小货车穿越马路中央护栏,与自西向东行驶的中型客车发生碰撞,造成三人受伤,其中货车副驾驶头部受伤较重。

昨天下午1时50分左右,记者赶到现场,北一环路与亳州路交口附近车辆已堵起长龙,交警正在疏导车辆。据财富广场保安李师傅称,昨天下午1时40分左右,他正在马路边指导前来办理业务的客户停车。突然,一辆自东向西行驶的厢式小货车不知什么原因撞断了路中间的

护栏,横停在对面车道,从西边开过来的一辆客车来不及躲闪就撞上了,“客车上大概有十来个乘客,撞车后,他们纷纷下车走了,小货车车厢坐了两个人,好像都受了伤。”

据悉,此次车祸中共有3人受伤。120救护车赶来后,将右脚受伤的客车司机陈师傅扶上救护车。

随后,记者在武警医院北区了解到,货车副驾头部受伤,被缝了十多针,腿部、胳膊也有多处擦伤。客车司机陈师傅右脚第二个脚趾骨折。记者在医院并没有找到货车司机。

目前,事故原因正在调查中。

## 深圳男子向合肥运毒数千克

星报讯(王涛) 日前,合肥市公安局瑶海分局成功破获一宗特大跨省贩毒案件,当场缴获毒品60克。嫌疑人吴某交代,其曾多次贩卖毒品冰毒到合肥,累计数量达数千克。

今年3月下旬,胜利路派出所民警在清查辖区内一赌场场所时发现,该赌场的经营者蔡某非法提供毒品冰毒给参赌人员吸食。

随后,警方将蔡某依法控制,蔡某交代了毒品冰毒是在从一韦姓男子手中购买的。警方很快在合肥抓获涉嫌

贩卖毒品的犯罪嫌疑人韦某。

经审讯,韦某交代其毒品是从一外号“阿杰”的深圳男子手中购买的,由“阿杰”定期安排手下“马仔”向合肥送货,且贩卖毒品数量较大,每次交易大约在250克左右。警方经过侦查,最终确定了犯罪嫌疑人“阿杰”的真实身份是吴某。2011年4月中旬,在深圳警方的配合下,吴某被成功抓获,并从吴某住处缴获毒品冰毒60余克。

经审讯,吴某对自己安排“马仔”送货来合肥、多次贩卖毒品冰毒累计达数千克的犯罪事实供认不讳。